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ΘΕΜΑ:              «∆ηµιουργία µονάδας µυδοκαλλιέργειας στη Σαλαµίνα» 
 
 
ΣΧΕΤ:       Η Ερώτηση  5615/3.5.2018 
 
Απαντώντας στην παραπάνω Ερώτηση, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Ι. Λαγός, 
για τα θέµατα της αρµοδιότητάς µας, σας πληροφορούµε τα εξής: 
 
Η παραχώρηση θαλάσσιου χώρου για τη δηµιουργία µονάδας 
υδατοκαλλιέργειας, καθώς και η έκδοση των απαιτούµενων διοικητικών 
πράξεων (Απόφαση Προέγκρισης µίσθωσης θαλάσσιου χώρου, Άδεια ίδρυσης 
και λειτουργίας µονάδας, Υπογραφή Σύµβασης Μίσθωσης) είναι 
αποκεντρωµένες αρµοδιότητες των κατά τόπους Υπηρεσιών της 
Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης, σύµφωνα µε τον ν. 4282/2014 (Α΄ 182) 
«Ανάπτυξη Υδατοκαλλιεργειών και άλλες διατάξεις» και πραγµατοποιείται 
σύµφωνα µε τις διαδικασίες που προβλέπονται σε αυτόν. Στις εν λόγω 
διαδικασίες προβλέπεται η σύµφωνη γνώµη ή η γνώµη των συναρµόδιων 
Υπηρεσιών (αρθρ. 17 του ν. 4282/2014), µεταξύ των οποίων είναι το Γ.Ε.Ν., 
το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, το Υπουργείο Πολιτισµού 
και Αθλητισµού (Εφορεία Ενάλιων Αρχαιοτήτων) για θέµατα θαλάσσιων 
αρχαιολογικών χώρων, η οικεία Περιφέρεια κ.λπ., έτσι ώστε να ληφθεί υπόψη 
και να διασφαλισθεί η ισόρροπη και παράλληλη ανάπτυξη όλων των 
παραγωγικών δραστηριοτήτων της περιοχής. 
 
Όσον αφορά στην Περιβαλλοντική Αδειοδότηση, η οποία αποτελεί 
προϋπόθεση για την έκδοση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας, σηµειώνεται ότι 
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αποτελεί αρµοδιότητα του συνερωτώµενου Υπουργείου Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας. Ειδικότερα, το θέµα της έγκρισης της σχετικής Μελέτης 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την εν λόγω µονάδα µυδοκαλλιέργειας έχει 
αποκεντρωθεί στις αρµόδιες Υπηρεσίες της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης. 
 
 
Πληροφοριακά αναφέρεται ότι στην αρµοδιότητα του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίµων (αρµόδια η ∆ιεύθυνση Υδατοκαλλιεργειών της 
Γενικής ∆ιεύθυνσης Αλιείας) εµπίπτουν γενικότερα θέµατα ανάπτυξης των 
υδατοκαλλιεργειών και αδειοδότησης µονάδων.  
 
 Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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